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ВСТУП

Останнім часом настав новий період інноваційного роз-
витку освіти і науки в Україні — період упорядкування, 
перевірки на суспільну затребуваність, ефективність ін-
новаційних починань, їх гармонійне поєднання в освіт-
ньому просторі. Це означає, що вимоги до обґрунтова-
ності, коректності, практичної значущості досліджень 
стають дедалі вищими.

Запропонований практикум сприятиме магістрам, 
які вивчають курс «Методологія наукових досліджень 
у  галузі мистецтвознавства та  музичної педагогіки», 
у  знаходженні нових стратегічних орієнтирів, оволо-
дінні методами організації та  проведення пошукової 
експериментальної роботи. Реалізувати цю ідею мож-
на лише включившись в  імітаційний (система навчаль-
них вправ, ігор, тренінгу) та  реальний дослідницький 
пошук. Ми припускаємо, що магістри ознайомлені з до-
свідом відомих мистецтвознавців, педагогів-дослідників, 
які здійснюють різноманітну дослідно-пошукову експе-
риментальну роботу. Практикум допоможе педагогам, 
психологам, мистецтвознавцям та керівникам освітньо-
го процесу, які прагнуть до творчого пошуку, усвідомити 
сучасну освітню ситуацію, проаналізувати успіхи та не-
доліки, відкрити резерви, виокремити нові стратегічні 
орієнтири, оволодіти методикою організації і проведен-
ня дослідницької роботи.

Компетентний магістр має: володіти методами науко-
вого дослідження та вміти застосовувати їх в різних кон-
кретних ситуаціях; уміти формулювати наукову пробле-
му, спостерігаючи за різними музично-педагогічними 
та  музикознавчими ситуаціями; уміти виділяти об’єкт 
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і предмет дослідження та формулювати їх; уміти виокрем-
лювати структуру об’єкта дослідження, конструювати 
методичну систему; уміти конструювати технології нав-
чання та  застосовувати теоретичні по ложення в  кон-
кретних ситуаціях; володіти основними си стемами нав-
чання та застосовувати їх в конкретних ситуаціях.

Практикум з  методології наукових досліджень скла-
дається зі вступу, короткого викладу тем, тестів, завдань 
та списку рекомендованої літератури. Особлива роль від-
водиться тестуванню, яке не лише відображає навчальні 
досягнення магістрів в  оволодінні навчальним матеріа-
лом, а  й показує рівень сформованості фахових компе-
тентностей та  індивідуального прогресу в розвитку ме-
тодологічної культури в цілому. Усі складові практикуму 
взаємопов’язані таким чином, щоб створити цілісну кар-
тину вивчення курсу «Методологія наукових досліджень 
у галузі мистецтвознавства та музичної педагогіки».

Основними формами проведення занять є: лекції, се-
мінарські та практичні заняття, самостійна робота сту-
дентів. У процесі вивчення курсу «Методологія наукових 
досліджень у  галузі мистецтвознавства та  музичної пе-
дагогіки» проводиться рейтинговий контроль знань сту-
дентів. Він передбачає контроль результатів тестування, 
ступеня активності студентів на семінарських та  прак-
тичних заняттях.


